Додаток 1
Інформація про вибіркову дисципліну циклу загальної підготовки
для «Каталогу вибіркових курсів університету» на 2022/2023 н.р.


	Назва дисципліни
	 Туристична логістика

	Рівень вищої освіти
	 Перший (бакалаврський)

	Курс (рік) навчання
	  3,4

	Семестр
	  1,2

	Обсяг дисципліни у кредитах*
	   3

	Мова викладання
	  Українська

	Передумови для вивчення
дисципліни
	Передумовами вивчення навчальної дисципліни «Туристична логістика» є опанування таких навчальних дисциплін: логістичний менеджмент, інформатика

	Кафедра, яка забезпечує
викладання дисципліни
	   Економічної теорії

	Інформаційне забезпечення
	· Дрожжин А.И. Логистика. – М.: МИЭМП, 2010. – 150 с. 
· Смирнов І.Г. Логістика туризму: Навчальний посібник. – К. : Знання, 2009. – 444 с.
· Закон про туризм — Закон України «Про туризм» у редакції від 18.11.2003 р. N 1282-IV
· Чухрай Н.І. Логістичне обслуговування: Підручник. – Львів: Видавництво «Львівської політехніки», 2006. – 292 с

	Форма проведення занять
	  Лекції, практичні

	Форма семестрового контролю*
	  Екзамен



Ключові результати навчання (знання, уміння та інші компетентності):

Метою вивчення вибіркової дисципліни «Туристична логістика» є: − ознайомити студентів із сутністю та принципами логістики; − сформувати необхідні навички і вміння оптимізації туристичних послуг; − визначити логістичний потенціал території. Для чого необхідно вирішити такі завдання: − визначення сутності і видів логістики в туризмі; − вивчення ємкості туристичного ринку; − вміння оптимізувати туристичні потоки на туристичному ринку; − визначення проблем логістики в туризмі. − визначення сумарної трудомісткості логістичних операцій, які виконуються працівниками туристського комплексу при обслуговуванні туристів.

Відповідно до освітньої програми, вивчення даної дисципліни сприяє формуванню у здобувачів вищої освіти таких компетентностей:  
· ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.
· ЗК5. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.
· ЗК7. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.
· ЗК9. Здатність до адаптації та дій в новій ситуації.
· ЗК11. Здатність приймати обґрунтовані рішення.
· СК2. Здатність здійснювати професійну	діяльність	у відповідності з чинними нормативними та правовими.
· СК7. Здатність застосовувати комп’ютерні технології та програмне забезпечення з обробки даних для вирішення економічних завдань, аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів.
Короткий зміст дисципліни (що буде вивчатися, перелік тем):

Туристична логістика.

ТЕМА 1. Основи туристичної логістики і понятійний апарат.
Логістика як наука. Предмет, об’єкти та методи дослідження. Матеріальні потоки.

ТЕМА 2. Логістика туристичних організаційних систем у часі та просторі.
Зміст, предмет, об’єкт і методи логістики. Система дисциплін з спільними об’єктами дослідження.

ТЕМА 3. Теоретичні засади логістики туризму
Комплексна структура логістики туризму. Туристопотік як головний об'єкт дослідження логістики туризму. Характеристика обслуговуваних потоків у логістиці туризму.

ТЕМА 4. Логістичні основи сталого розвитку туризму
Концепція сталого розвитку туризму. Застосування логістичного підходу в українському туризмі.

ТЕМА 5. Логістика туру
Тури та їх класифікація. Логістична розробка туру. Класифікація туристичних маршрутів.
[bookmark: _GoBack]ТЕМА 6. Логістика міжнародного туризму.
Чинники розвитку міжнародного туризму. Туристопотоки за макрорегіонами світу. Фінансові потоки.

ТЕМА 7. Логістика готельних послуг в туризмі.
Логістична система управління готелем. Види та класи готелей. Обслуговування туристів у готелях.

ТЕМА 8. Фінансова логістика в туризмі.
Фінансово-банківські послуги у туризмі. Грошові потоки. Управління фінансовими потоками.

ТЕМА 9. Транспортна логістика в туризмі.
Класифікація транспортних подорожей і транспортних засобів. Способи перевезення, тарифікація та визначення витрат на перевезення.  Вибір перевізника.

ТЕМА 10. Інформаційна логістика в туризмі
Логістичні інформаційні системи в туризмі, їх принципи побудови та можливості.Інформаційні технології.
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Додаток   1   Інформація про вибіркову дисципліну циклу загальної підготовки   для «Каталогу вибіркових курсів університету»   на 2022/2023 н.р.      

Назва дисципліни    Туристична логістика  

Рівень вищої освіти    Перший (бакалаврський)  

Курс (рік) навчання     3 ,4  

Семестр     1 ,2  

Обсяг дисципліни у кредитах*      3  

Мова викладання     У кр аїнська  

Передумови для вивчення   дисципліни  Передумовами вивчення навчальної дисципліни  «Туристична  логістика »   є опанування таких навчальних дисциплін:  логістичний  менеджмент, інформатика  

Кафедра, яка забезпечує   викладання дисципліни      Економічної теорії  

Інформаційне забезпечення     Дрожжин А.И. Логистика.  –   М.:  МИЭМП, 2010.  –   150 с.       Смирнов І.Г. Логістика туризму:  Навчальний посібник.  –   К. : Знання,  2009.  –   444 с.      Закон про туризм  —   Закон України  «Про туризм» у редакції від 18.11.2003  р. N 1282 - IV      Чухрай Н.І. Логістичне обслуговування:  Підручник.  –   Львів: Видавництво  «Львівської політехніки», 20 06.  –   292 с  

Форма проведення занять     Лекції,   практичні  

Форма семестрового контролю*     Екзамен  

  Ключові результати навчання (знання, уміння та інші компетентності):     Метою вивчення вибіркової дисципліни « Т уристична логістика » є:  ?  ознайомити  студентів із  сутністю та принципами логістики;  ?  сформувати необхідні навички і  вміння оптимізації туристичних послуг;  ?  визначити логістичний потенціал території.  Для чого необхідно вирішити такі завдання:  ?  визначення сутності і видів логістики в  туризмі;  ?  вивчення  ємкості туристичного ринку;  ?  вміння оптимізувати туристичні  потоки на туристичному ринку;  ?  визначення проблем логістики в туризмі.  ?  визначення  сумарної трудомісткості логістичних операцій, які виконуються працівниками  туристського комплексу при обслугов уванні туристів .     Відповідно до освітньої програми, вивчення даної дисципліни сприяє формуванню  у здобувачів вищої освіти таких компетентностей:        ЗК4. Здатність   застосовувати   знання   у   практичних   ситуаціях.      ЗК5. Здатність   спілкуватися державною мовою як усно,   так   і письмово.      ЗК7. Навички   використання   інформаційних   і   комунікаційних технологій.  

